



Európai Unió



ÚJ, INGYENES PEDAGÓGUS- TOVÁBBKÉPZÉSEK!

A Magyar Diáksport Szövetség továbbra is várja a testnevelést tanító pedagógusokat új, ingyenes, 30 órás akkreditált továbbképzésein.



Az EFOP-3.2.10-16-2016-00001 azonosító számú „Tehtséggondozás sport által” című európai uniós kiemelt projekt keretében **„Karate az iskolai testnevelés keretein belül”** című új, ingyenes, 30 órás pedagógus-továbbképzéssel várjuk a jelentkezőket Magyarország konvergencia régióiban a 2020/2021. tanévben.

Az új Nemzeti alaptantervben is hangsúlyosan megjelenő küzdősportoktatást támogató, valamint a mindennapos testnevelésben választható, a köznevelés 7–10. évfolyama számára készített kerettanterv ismeretanyagát is feldolgozó programot részben az általános iskolák 7–8. évfolyamain tanító, részben pedig a középiskolában – köztük a szakgimnáziumok 9–10. évfolyamain – tanító testnevelő tanárokat célozva kívánjuk megszervezni.

Célunk, hogy minden érintett, érdeklődő iskolából legalább 2 fő sikeresen végezze el a továbbképzést, így az intézmény jogosulttá válik az oktatást segítő karate-eszközcsomag megszerzésére.

A képzések lebonyolításával kapcsolatban kövessék a www.tesim.hu oldalon található friss információkat! Kérjük, figyeljék a jelentkezési határidőket is!

VÁRJUK MINDEN ÉRDEKLŐDŐ JELENTKEZÉSÉT!

A pedagógus-továbbképzésekről további információt az MDSZ illetékes regionális irodáitól kaphatnak, melyek elérhetőségei megtalálhatóak a www.mdsz.hu oldalon a Szövetségünk/Munkatársaink/Regionális irodák menüpont alatt.

A képzés elsődleges célja a pedagógusok felkészítése a karate testnevelésórán történő oktatására, edzések vezetésére. Ennek keretében megismerheti és elsajátíthatja:

- a mozgástanulás elméletét és módszertanát,
- a karate jellegű foglalkozások módszertani alapjait,
- a veszélyhelyzetek elkerülését és az elsősegélynyújtás alapjait,
- a vonatkozó írott és digitális szakirodalom alapműveit.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE